

千名交警上路严查七类交通违法

包括超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线等

本报记者 王尚磊
 通讯员 付延涛 范勇

今年12月2日是第三个“全国交通安全日”，今年的主题是“抵制七类违法安全文明出行”。记者从聊城市公安局获悉，目前，交通违法整治行动正在全市如火如荼地进行中，交警部门也对相关情况不定期公布，在最近开展的一次整治活动中，聊城市区违法驾驶一次扣光12分者就有12人。



2日上午，在东昌路上，一辆禁止拉客的三轮车为躲避交警，逆行撞上一辆轿车。

本报记者 王尚磊 摄

一次行动中12人被扣光12分

“违章不过岗，过岗我失职。”聊城市公安局交巡警支队负责人介绍，目前交通违法整治行动正在进行中，千名民警上路严查七类交通违法。今年11月19日至25日，短短几天时间，全市就出动警力5000余人次、警车1500辆次，查处交通违法行为5000多起，通过“打假净风”等专项行动，组织千名民警上路

大巡查，在近日一次交通整治活动中，聊城市区违法驾驶一次扣12分者就有12人。

“安全档案必须健全，驾驶员上岗必须考核，车辆状况必须良。”聊城市公安局治安支队负责人表示，校车安全工作无论如何抓，都不为过，对校车安全工作无论怎么投入，都不为错。公安机关对校车行驶主要路口路段、

复杂地段、限速行驶、禁鸣标志等交通安全设施进行了详细检查，对校车性能、行驶路线、驾驶员、运行方案、接送记录等进行了一一核查，并对不符合要求的车辆和“黑车”坚决予以取缔。

说起渣土车，原本属于城市建设者的它却一时成为群众闻之色变的污染源和马路杀手。对渣土车的违章

治理，聊城市公安局负责人表示，公安机关抛弃单纯由交警“单打独斗”的做法，组织交警、特警、治安警察组成“武装联合战队”，对闯红灯、酒后驾驶、交通肇事等严重违法行为一律按法律上限处理，对驾驶人该计满分的计满分，该吊销驾驶证的吊销驾驶证，交通违法该拘留就坚决拘留。

超速行驶成“马路第一杀手”

记者从聊城市交巡警支队获悉，从近年交通违法查处情况看，超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线等七类违法行为占所有交通违法行为总量近四分之一，而超速更是位列之首，是“马路第一杀手”。

根据全国查处的交通违法统计，20%以上是超速交通违法。“十次事故九次快”，超速行驶易

发追尾。数据显示，在干燥水平路面上，时速为80公里时，制动距离约为70米，时速为100公里时，制动距离达到101米，而时速为140公里时，制动距离达到173米！当前车遇到紧急情况刹车时，同车道后车如超速行驶，则极易发生追尾事故，容易翻车。

聊城市交巡警支队负责人表示，车速如果过快，转弯时离心力会增加。遇有情况急打方

向盘，车辆易发生侧滑，严重时会导致翻车。速度越快，反应时间越短，视野越小。实验表明，当时速70公里时，视力为1.2的驾驶人视力将会下降到0.7，同时，车速越快，视野范围越小。当时速40公里时，视野为100度，当时速70公里时，视野为60度，当时速100公里时，视野为40度。车速越快，碰撞能量越大。如果时速为50公里，发生事

故时，车辆相当于从三层楼高度坠落；如果时速为100公里，发生事故时，车辆相当于从十层楼的高度坠落。如果与行人发生碰撞，当时速为20公里时，行人死亡率为10%；时速为40公里，行人死亡率为40%；时速为50公里，行人死亡率约为60%；而时速达到100公里时，行人死亡率则为100%，超速行驶发生碰撞，极易导致车毁人亡。

机动车不礼让行人问题突出

“机动车不礼让斑马线行为不仅违法，而且危害很大，威胁行人通行安全，下一步将对这种违法现象进行整治。”聊城市交巡警支队负责人表示，近些年来，随着机动车的日益增多，机动车不礼让行人的问题越来越突出，斑马线是行人安全通过道路的生命线，也是行人的法定路权，应当受到礼让和保护。

民警表示，我国《道路交通安全法》第47条规定，机动车行经人行横道时，应当减速行驶，遇行人正在通过人行横道，应当停车让行。机动车行经没有交通信号的道路时，遇行人横过道路，应当避让。不礼让斑马线容易造成人车碰撞事故，从而对行人造成人身伤害，甚至导致死亡。根据《道路交通安全法》第47条、90条的规定，行经

人行横道，不按规定减速、停车、避让行人的，处二十元以上二百元以下罚款。同时，根据公安部《机动车驾驶证申领与使用规定》的规定，行经人行横道，不按规定减速、停车、避让行人的，记3分。

另外，酒后驾车造成的交通事故恶性程度高，社会危害大。聊城市交巡警支队负责人表示，酒后驾车会使驾驶人操

作驾驶能力大大降低，由于酒精的麻醉作用，人的手、脚的触觉较平时降低，往往无法正常控制油门、刹车及方向盘。饮酒后，驾驶人对光、声刺激反应时间延长，本能反射动作的时间也相应延长，在酒精的刺激下，人的自控能力大大降低，失去理性，对他人的劝告置若罔闻，往往会冒险驾车、野蛮驾驶。

警示案例

喝下半斤酒后驾车 换来六个月刑期

如果不是醉酒驾车，徐猛(化名)现在应该在工地上指挥着他的建筑队施工，一次醉酒驾驶成了他人生的分水岭。今年11月14日，徐猛因妨碍公务罪、危险驾驶罪并罚判处拘役六个月。

今年6月26日晚，徐猛迷迷糊糊地醉酒开车被警察抓获。民警描述，他浑身酒气，说话语无伦次，拒绝回答姓名等基本信息，不出示有关证件。“孩子考试考得好，一时高兴喝多了酒。”徐猛在被交警查获时，他说出了喝酒的理由。抽血化验，徐猛血液酒精含量为248.7mg/100ml，属重度醉酒驾驶。

“这是第一次喝酒开车，之前喝完酒都是朋友给开回去。”徐猛告诉记者，他很后悔喝酒后开车，今后肯定不会再喝酒开车了，真不应该。徐猛说，当时他和几个朋友一起吃饭，喝了半斤多高度的高粱酒，开车时遇到了交警在查车，当时情绪很差，没有配合警察执法。

看守所服刑的日子让徐猛寝食难安，陌生的环境、封闭的空间、远离亲朋好友，更让他担心的是公司的业务经营。徐猛老家在南方，为了生意，一个人来到聊城打拼，今年30岁的他，事业也算小有成就。生意不能打理，妻子和孩子都见不着面，在服刑的日子里，徐猛常常自责内疚。

由于徐猛拒绝接受检查，对执行公务民警拳打脚踢，暴力阻碍执法，摔坏了民警的执法记录仪和摄像设备，因涉嫌妨害公务罪被批准逮捕。记者从东昌府区人民法院获悉，徐猛的刑期从判决执行之日起计算，判决执行以前先行羁押的，羁押一日折抵刑期一日(自2014年6月27日起至2014年12月26日止)。徐猛服从判决，没有提起上诉。



全国交通安全日来临之际，高新区许营中心小学的孩子们来到东昌府区交警大队交通安全宣传教育基地，学习交通安全知识，体验模拟道路交通标志标线、交通信号灯等设备，切身感受道路上车人行走规则。

本报记者 张跃峰 通讯员 徐长春 杜泽敏 摄

智华传奇
 [规律教育领跑者]

智华传奇教育集团聊城分公司

课程时间: 12月8日 下午1:30到5:30

学费
 580
 元/位

- 智华传奇教育集团是一家专业从事企业管理、咨询、策划、培训于一体的专业训练机构。
- 集团成立于2005年,经过9年时间的快速发展,集团旗下拥有华北区、华南区两个总部,全国拥有200多家分公司。如今,智华传奇教育集团已成为中国教育咨询界的一颗闪亮明星,“智华模式”的成功被国内众多著名商学院列为商业的典范,是最受中国企业家认可的培训咨询公司之一。
- 智华传奇教育集团聊城分公司成立于2014年11月。

创办宗旨 帮助企业实现自动化运转、轻松管理; 帮助企业老板与员工实现共创、共赢; 帮助企业利润倍增、基业长青。

外诚招以下人才:
 行政助理, 电话销售, 学习顾问, 储备干部

《老板智慧》是我们集团费用最低 性价比最高的课程, 主要为您剖析以下问题:

- 如何彻底激发员工的积极性
- 如何让员工100%忠诚于企业
- 如何打造企业不败的铁营盘
- 如何找到利润的终极杠杆
- 如何引爆市场让客户找上门
- 如何轻而易举把成本降下来
- 如何在企业运用毛泽东战略
- 如何像印钞机一样复制人才
- 马云成就商业神话的核心密码



咨询电话: 0635-2991618 18954491618 课程地点: 聊城市开发区东昌路32号御润大酒店三楼多功能厅